

АНАТОЛІЙ ПЕТРОВИЧ РАКИТЯНСЬКИЙ

(до 80-річчя з дня народження)

А.П. Ракитянський народився в м. Богодухів Харківської області в родині вчителів. До війни закінчив 8 класів. З березня 1945 р. служив в лавах Радянської Армії, під час Великої Вітчизняної війни воював у складі 3-го Українського фронту, нагороджений орденами Вітчизняної війни II ступеня, “За мужність” та медалями.

Після війни закінчив середню школу і пов’язав свою долю з лісом, вступивши до Київського лісогосподарського інституту (нині лісогосподарський факультет Національного Аграрного університету), який закінчив у 1956 р.

Трудова біографія Анатолія Петровича розпочалася в Канівському навчально-дослідному лісовому господарстві (з 12.11.1968 р. відновлено статус державного заповідника), спочатку інженером лісового господарства, а через декілька років він очолив лісову охорону, пропрацювавши на одному місці майже 40 років. Лісівничій справі він присвятив усе своє життя. Творчий підхід до справи та організаторські здібності дозволили йому внести великий вклад у справу розвитку та охорони природи заповідника. Під його безпосереднім керівництвом і за особистою участю виконувались важливі для заповідника справи. Вперше для заповідників України в Канівському заповіднику було проведено лісовпорядкування, де були намічені плани ведення лісового господарства на 10 років в умовах заповідного режиму; науково-технічне обґрунтування та практичне втілення в життя лісомеліоративних заходів по збереженню території заповідника від водної та вітрової ерозії (обґрунтування необхідності лісомеліоративних посадок біля верхів’я Мар’їного яру, першого та другого ярів



Біляшівського, Маланчиного потоку, створення валів, відбійних колодязів, заліснення крутосхилів Княжої та Мар’їної гір, Великого та Малого Скільського городища).

А.П. Ракитянський завжди старався зберегти, примножити зелене багатство заповідника для нащадків – на місцях колишніх вирубок проведено заліснення дубом, кленом, липою. Незважаючи на напружену виробничу програму робіт, А.П. Ракитянський неодноразово друкував наукові статті в спеціальних виданнях Київського державного університету та місцевій пресі, брав участь у веденні “Літопису природи”, читав лекції по охороні природи.

Працю А.П. Ракитянського відзначено бронзовою медаллю ВДНГ СРСР “За успіхи в розвитку народного господарства”, медаллю “Ветеран праці”, нагрудними відзнаками за 10, 20 років “За бездоганну і довгорічну службу в лісовій охороні СРСР”, нагрудним знаком ДТСААФ Черкаського облвиконкому “За активну роботу”, почесними грамотами від ЦК ЛКСМ Молдавської РСР, біологічного факультету Київського університету, Черкаського облвиконкому.

22 вересня 2005 р. Анатолію Петровичу Ракитянському виповнилося 80 років. До вітань його рідних, друзів, знайомих приєднується колектив Канівського природного заповідника і бажає йому міцного здоров’я, щастя, миру, благополуччя та добробуту.

**М.Г. Чорний, М.М. Пруденко,
А.П. Продченко**